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Передплата
м  >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
■Ж ЦЇЛИЙ рік . .
■ж пів року . .

. . 20 кор. 

. . 10 кор’
■ж чверть року . а . 5 кор.
жж місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
■а пїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

♦ Вирвеш ми очи і душу ми Тїпрвеиі: а не возьмеш мплосги і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
•рім неділь і руских сьвят 
* і ’ |а год. пополудни.

''едакция, адмінїстрация
експеднция »Руслана« під ч. 1. 
-я.Дом6ровского(Хоруніцини).Екс- 
гедицня місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає сн лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в ♦Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

З далекого Сходу.
(X) На далекім Сході в Азиї знов за

хмарив сн овид і грозить великою бурею. 
Так бодай звіщають ріжні анґлїйскі дне 
вники. Але ще з часів памятної війни Бу
рів остає нам в живій тямцї, що між роз- 
повсюджувавєм таких грізних вістий а змі
нами курсу на льондоньскій біржі є тісна 
звязь, а се не так легко в Европі провіри- 
ти і для того такі вісти можуть бути часто 
пересадні. Подібно мабуть діє сн і з спра
вами в східній Азиї, де росийско-япаньский 
спір після телеграфічних вістий анґлїйских 
подібно як барометр раз вказує на велику 
бурю, то знов мирно випогоджує ся. Очи- 
видно в Европі нема спромоги тих подій 
на далекім сході належно провірити і дне- 
вникарству не остає нічого, як сі вісти за
писувати і хиба відповідно гіоходженю їх 
вартість оцінювати. Нема сумніву, що гро
за війни між Росиєю і Япанїєю є зовсім 
можлива, але позаяк в сій справі входять 
в гру також необчислимі чинники, як рі- 
жнородні повстаня і воєнні підприємства 
китайских і кореаньских Губернаторів, от
же й се приближне обчислюване покаже 
ся вельми непевним.

Передовсім насуває ся питане при те
перішнім положеню в східній Азиї, чи Ро
син або Япанїя бажає війни, чи є який по
від до сего. За часів Петра Великого Ро
син так довго ворогувала із Швециєю, по
ки не здобула собі вікна до Европи і ви
гляду на Балтийске море. За Катерини II. 
воювала Росия з Туреччиною, щоби здобу
ти вступ на Чорне море, а тепер на дале
кім Сході сягає Росия аж по Жовте і Я- 
паньске море і намагає ся сей зіаіиз уио 
удержати і як урядовий голос в дневнику 
»Новьій Край* запевняє, хоче обмежити 
ся до становища яко Ьеаіиа ро88і(1еп8 на 
Сході. Задля того не має причини вести 
війну, бо не потребує нічого в Азиї тепер 
здобувати, а ліпне удержати і обезпечити 
своє посїданє. Росия не віднесла би отже 
з війни ніякої материяльної корнети, она 
бажає удержаня мира і займає лише ста
новище оборонне.

Япанїя в мирі в Сімоносекі лише не
радо зрекла ся того, щоби свої займища 
розпростерти також в суходолі і тим поло
жити підвалини до свого сьвітового ста
новища.

Але протягом минулих осьми років зо
всім не зрекла ся своїх великодержавних 
мрій, тимбільше, що значне нерелюдневє 
сеї острівскої держави вимагає конечного 
розпростореня в напрямі азийского суходо
лу. До сеї цілії вельми надає ся сусїдна 
Япанїї Корея, котра видає ся їй »обіцяною 
землею* і заразом яко міст до займищ на 
суходолі. На основі усіх подій в новійших 
часах має Япанїя всякі гіоводн бачити 
пильно на те, щоби Корея не попала зо
всім під вплив Росиї і для того вимагає 
від Росиї не лише поруки ненарушимости 
Кореї, але й уступленя росийских війск з 
Манджуриї. Япанїї отже припадає роли за
чіпна, яка веде до війни, але та війна ма-

ла-б була для Япанїї ліпші вигляди тоді, ко
ли Росия ще не викінчила східно-азийских 
зелїзниць і поки она не усадовила ся з 
нагоди боксерского повстаня в Манджуриї. 
Миролюбивість царя і виказані в горі по
води приневолюють Росию до береженя 
мира, але при всім тім она скріпляла без
настанно своє становище в східній Азиї 
відповідно давній засаді: »8І \І8 расеш, рага 
Ьеііит*, а тим самим змарніли вигляди 
Япанїї на корисні успіхи на случай війни.

Щоби обезпечити ся проти сеї воєн
ної переваги Росиї, приєднала собі Япанїя 
союзника в Анґлїї, котра вже задля своїх 
просторих гюсїлостий в Азиї намагає ся 
після спромоги спиняти зріст могутности 
Росиї на далекім Сході. Росия знов набли- 
жила ся до Франциї, котра від останного 
побуту ґр. Лямсдорфа в Парижі скріпила 
свою фльоту на Східнім океані, свої зало
ги в Індохінї і побільшила кріпости в А- 
намі, Тонкінї і Кохінхінї. Таким способом 
проти анґлїйско-яуаньского союза станув 
франиуско-росийский в східній Азиї, і може 
єго бодай зрівноважити. Але крім того ста- 
рала ся Росия приєднати також Німеччину 
для піддержана мира в східній Азиї, а по
бут царя у Вісбаденї неперечно се осягнув.

Серед такого політичного положеня 
Росия приневолена також і з стратегічних 
поводів обмежити ся до ролі оборонної, 
позаяк зачіпна війна на Япанїю вимагала 
би значного помножена росийскої і фран- 
цускої фльоти, а на се не можуть тепер 
рішити ся обидві держави. Япанїя знов 
мусїла-б вести зачіпну війну на суходолі, а 
се на безмежних просторах Росиї і неви
черпаних воєнних засобах не мало би ви
гляду на успіх і принесло би Япанїї біль
ше шкоди як користи. Все те вказує, що 
удержанє мира кориснїйше для обох сто- 
зін, як воєнні почини, а ті войовничі вісти 
особливо в так пізній порі року, некори
сній до всяких воєнних починів, вигляда
ють вельми неімовірними.

Чотири спростованя
виголошені в краевім сонмі дня 8. жовтня 1903 
при розправі над звітом шкільної комісиї про етап 
народних ш кіл і  учительских семинарий в 1900 

і 1901/2 р.

Спростоване пос. Барвіньского.

Високий сойме! В вчерашній дискусиї над 
справозданвм о школах народних і учительских 
семпнариях, говорив в. Томашевский про склад 
краєвої ради шкільної і виступив з докором ду
же тяжким проти членів автономічних сеї ради, 
бо сказав, о скілько памятаю, що е 2 членів ав
тономічних, котрі радять і в парламенті' і в сон
мі і в делєґациях, лише не в раді шкільній. Є 
то заміт дуже тяжкий, бо п. Томашевский за
кидає автономічним членам шкільної ради, іцо 
не сповняють своїх обовязків, що за дармо по- 
берають нагороду, яку визначив фонд краєвий, 
приносять шкоду в сен спосіб не лише фондовії 
краєвому, але і самій справі. Я і не відповідав 
би на то, як я не робив сего перед кількома 
роками, коли п. Сьреднявский підніс такий за
міт. Однаковож коли сей заміт вийшов з уст

чоловіка, котрий повинен промовляти на основі 
певних цифр і фактів, то мушу числити ся з 
таким замітом.

П. Томашевский є сотрудником часописи 
товариства учителів шкіл висілих під заг. »Ми- 
2еит«. Думаю, що яко сотрудник мусить бодай 
читати сю часопись. Отже коли читає, то мусів 
на певно стрітити ся зі статею, яка-вийшла в 
падолисті 1901 від редакциї, де вже був той 
заміт лише з сею увагою (читав):

»№е оііпойі зіе іо саіозсі сіо р. Вагичпзкіе- 
80, о кіогуш ххїешу, 2е, о ііе гаіесіа рагіаінепіагпе 
т и  рогтеоіа, 2]е2с12а па розіейгепіе Васіу*.

Я на то подав спростоване в випуску за 
січень 1902 р., в котрім я виказав цифрами, о 
скілько я буваю на заеїданях і то п. Томашев- 
скому відчитаю (читав):

>В р. 1898. бувєм на 52 заеїданях, в 1899. 
на 77, в 1900 на 85, в 1901 на 52, не вчисляю- 
чи в то анкет для реформи іїмназиї і семина- 
рий учительских, для планів шкіл видїлових 
мужеских і женьских, для шкіл реальних, для 
виписів польских, руских і нїмецких, анкети фі- 
льольоґічної, для реґуляміну шкільного, для 
плянів будинків шкільних і т. д., а також і в 
часї ферий шкільних бував я на заеїданях. В р. 
1902 я був на 55 заеїданях і 3 анкетах, а в еїм 
році за 9 місяців доси на 42 заеїданях. Хто з 
панів близше мене знає, а я думаю, що і п. То
машевский повинен мене близше зпати, бо він 
ходив тоді до шкіл, коли я був учителем в Б е
режанах — то мусить мені виставити сьвідоц- 
тво, що коли я підіймаю ся якогось обовязку, 
то і сповняю єго совісно. Не потребую додава
ти, що я обробив з порученя шкільної ради для 
еередних шкіл і учительских семинарий цілий 
ряд підручників, що я мав до перегляненя веї 
підручники для шкіл народних і еередних, котрі 
друковали ся, і були літа, коли я мав 9 до 12 
книжок, котрих коректу я переглядав і робив 
замітки до того, хоч до сеї роботи я не був 
обовязаний. Крім тото буваю звичайно кождого 
року на одній матурі в учительски:. семинариях.

Здає ся мені, що совісно сповняю обовяз- 
ки і п. Томашевский не мав підстави так за
гально і голословно без доказів відносити сих 
замітів до моєї особи. Можу покликати ся на 
бувшого президента ради шкільної її. Бобжинь- 
ского, а тепер може мені виставити теперішний 
президент то сьвідоцтво, що сповняю совісно 
свої обовязки. (Брава і оплески).

Спростоване пос. о. Богачевского.
Пан комісар правительства, реагуючи на 

сотку моїх замітів мериторачних, фактичних і 
документами попертих, вибрав в своїй відповіди 
З случаї, а то случай учителя Павловского, Па- 
влосевича і учительки Яворовскої в Солові. По- 
неже п. комісар дуже неясно, покручено і не
правдиво представив ті случаї, почуваю ся до 
обовязку фактичного спростованя. В случаю Па
вловского потїшає ся п. комісар правительства 
тим, що я сказав хибно назвиско Павлїковскі, 
а не Павловскі; я в нотатках маю записане Па- 
вловскі; один з пас ошибнув ся; але я знаю, 
що Павлїковскі то наш товариш, а Павловскі у- 
читель.

Так само потїшає ся п. комісар правитель- 
ства доброю інтенциєю того папа Павловского; 
всі добрі інтепциї я н. комісарові! дарую, а жа
даю лише фактів, дїл і законів запоручених 
конституциєю і шкільними законами. Що-д0
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другого случаю, то я учителя Павлосевича знаю 
дуже добре, в р. 1900 був він в нашім повіті, і 
всі ті заміти він підписав повним іменем в «Ді
лі». В сім случаю — сам п. комісар признав — 
чи то чувана річ гнати когось без дисциплїнар- 
ки в короткім часі аж на 5 посад.

Переходжу до случаю Яворовскої Дуже 
мені прикро, іцо п. комісар того не порозумів, 
хотяй був близько мене. Я замітив заборо
ну рускої молитви. Коли яка руска дитина не 
хотіла по польски молити ся, за що було бити 
дитину, а також і матір дитини, Таньку Гермаш, 
бити зелїзним гачиком? Чи було то чесно зі 
сторони сеї учительки? В додатку позивати ма
тір до суду, а користаючи з того, що селянка 
на термін судовий спізнила ся, кошти судові з 
неї немилосерно стягати?

Пан комісар каже, що учителька розпоря- 
дила, щоби польска і руска молитва міняла ся 
на переміну. Було вже так в школі св. Ядвіґи, 
що мали ся молити по польски і по руски. але 
молили ся все ГІО польски.

Прошу дуже и. комісара иравительства, 
щоби не зважав на брава, які панове ему дали, 
щоби не думав, що ми єсьмо вдоволені; я про
сив би о то, що н. Олесницкий і Могильницкий 
і кождий з нас просили: розслїдити факти, а 
винних покарати, не для нашого добра, але для 
добра шкіл; бо мені може було немило назвати 
школи стайнею Авґія, але інституция, де такі 
річи діють ся в однім році, де такі факти суть 
можливі, е стайнею Авґія і я то нотверджаю! 
(Маршалок переривав). Інституция, де такі факти, 
такі случаї... (Маршалок знова переривав). Я скін
чив! (Оплески).

Спростоване пос. о. Богачевского
(по промовах пп. Міхаловского і, Томашсвского).

Передовсім мушу висказати свій жаль, що 
Є. Е. маршалок примінюе до мене, руского по
сла, виїмковий реґулямін — і трактує мене тут- 
ка як студента. Супротив того мушу застеречи 
ся і рішучо запротестувати. Сіуіз К оташ в зат! 
каже св. Павло; посол есьм і застерігаю ся су
против такого трактованя.

А що-до промови посла Міхаловского, зая
вляю, що посол Міхаловский нічого не спросту 
вав. Я маю підомостп з жерел зовсім певних і 
я з того, що попередно сказав, ані слова не 
відкликую.

Спростоване пос. Барвіньского.
На виводи п. Том пневского я відповідаю, 

що я яко член краевої ради шкільної і член І. 
секциї учащаю на заеїданя тої секциї а також 
і па повну раду і більше роблю як »о І1е«.

Я не есьм обовязаний читати коректу кни
жок шкільних, котрі друкують ся в рускім язи
ці, т. є понад мій обозязок, а то є більше як: 
»о і1е«. Але як я сказав, я робив, що можливе.

Роблю тоє в гіочутю обовязку, а не потре
бую хиба додавати, що я бажав би, аби тоті 
книжки як найліпше були редаговані.

марця 1883), що така практика «Славії» обчи
слена на шкоду селян, бо селянин обезпечає ся 
тілько на 1 рік, а «Славія» присилає ему полісу 
5-лїтну, котрої він неписьменний не прочитає, і 
коли опісля не схоче або не зможе дальше о- 
планувати премії, »Славія« буде на підставі по
ліси позивати о заплату за 2, 3, або 4 літа; — 
я звертав увагу, що статут »С.іавії« уложенйй 
так штудерно і некорисно для {убезпечених як 
в жаднім пишім асекурацийнім товаристві,—і о- 
стерігав, аби люди асекуровали ся в пнпіях то
вариствах а оминали «Славію», бо статути «Сла
вії» містять богато річий некорисних для обез- 
печених і противних понятю моральНости і спра
ведливосте.

Тоді Головне заступництво банку «Славія» 
у Львові оголосило в Газеті «Слово» ч. 20 з 6. 
марця 1883 публично заяву, що виставляє по
ліси на 5 до 5 літ яко таніні для ощаджена ко
штів адміністрацій, — а л е  в і л ь н о  к о ж д о -  
м у к о л и н е б у д ь і в п р о т я г у  5 - л і т я 
з в і л ь н и т и  с я  в і д  о б о в я з к у  о б е з и е ч е -  
н я. що 5-літне обезпеченє заведено яко добро 
дійство в Користь членів, але не накидає ся їм 
яко тягар, — що по році обезпеченя пригадує 
своїм членам обовязок заплати, а коли член 
по двократнім упімненю премії за дальший рік 
не заплатить, вважає єго „Славія" за виступив
шого, уневажняє обезпеченє і вичерпує члена, — 
а о позвах і екзекуциях навіть не думає. — Від
повідь свою закінчила «Славія» патетичним зво
ротом: «а ти простий, но здорового серця і ро
зуму, руский чоловіче, не бій ся: «Славія» не 
забере тобі п ік о  ли  и їя  к о го  к о ж у х а  н і к о 
р о в и . «Славія» хоче тебе тілько охоронити пе
ред нещастєм....»

Так само агенти «Славії» дістали інструк- 
цпю, в котрій сказано дословно: «Поліси на 
обезпеченє будинків видає ся правильно на вре- 
мя 5 до 5 літ задля уменшена побічних пале 
житостий. Не примушує ся однак члена до обез- 
печеня через ціле те время і може член обез
печенє своє колибудь виповісти (виговорити) або 
також уневажнити».

Тепер показує практика, що публичиа за 
ява головного заступництва «Славії» і статут 
були лише лапкою На легковірних мужііків, — 
бо «Славія» що иншого заявила прилюдно в ча
сописах і в інструкциях до агентів, а що иншого 
чинить, і загіізвала хлопів, котрі не додержали 
5 літного обезпеченя, ба навіть запозиває членів, 
котрі свої обезпеченя виповіли в приписанім 
2-місячнім терміні; показує ся, що не було пра 
вди в заяві „Славії", що 5-літне обезпеченє за
вела яко добродійство для членів, противно на
кинула єго яко тягар непорадним селянам, — 
неправда що «Славія» не примушує нікого до 
обезпеченя через 5-лїт і що н і к о г о  н ік о л и  
не позиває, бо навіть тих, що дальше обезне- 
ченє виповіли, загіізвала і зачинає на широку 
скалю добирати ся не то до корови або кожуха 
руского хлопа, ало таки до єго шкіри, бо в сім 
році елементарних нещасть коров і кожухів не 
стане...

Длятого кличу, парафразуючи слова самої 
«Славії»: а ти простий, но здорового серця і ро
зуму, руский чоловіче, не вір, що »Славія« не за 
бере тобі ніколи ніякого кожуха і корови, — 
не вір, що «Славія» хоче тебе тільки охорони
ти перед нещастєм, а пусти «Славію», нехай 
вертає ущасливити своїми практиками ческий 
нарід, де селяни розумнїйші і не дадуть собі 
ані шкіри дерти, ані забирати кожухів ні коров.

Я тобі, бідний хлопе, покажу ще осібним 
письмом пниіі практики «Славії, котрими хоче 
тебе ущасливити, — а на сей раз вертаю ще 
до розпочатих процесів судових.

Жалую тих братів селян, котрі зовсім не 
боронили ся і не станувши на терміні, допусти
ли до заочного вироку на свою некористь — ча
сто без власної вини, бо дістають нераз позви 
так пізно, що не можуть станути в суді, — або 
запізвані зістали перед судом у Львові, хоть 
мешкають в инших повітах, отже не могли при
їхати і боронити ся. Ти, руский чоловіче, спіши 
все на термін і шукай все адвоката Русина, 
щоби тебе боронив, бо «Славія» ставляє все 
свого адвоката, котрий боронить «Славію» та
кою самою правдою і моралию, яку власне по
казує повисше згадана заява «Славії». Так на 
прим, чув я на розправі, як запізванцй хлоп

Нова язва для сел н ,
По нечуваних градобоях і повенях, котрі 

сего року знищили селянина економічно в цілій 
східній Галичині, упала на тих самих нещасли
вих господарів нова язва в виді коштовних про
цесів, викликаних через ческий банк «Славія».

В кождім майже суді відбувають ся від 
трех тижнів численні процеси «Славії» против 
селян о заплату премії, в котрих «Славія» за
вдяки заочности або неумілій обороні селянина 
зискує вирока з признанєм судових коштів, які 
значно перевисшають квоту заскарженої премії, 
— а опісля посинлять ся екзекуциї, щоби біда- 
кови за єго непорядність видерти ііослїдний ко
жух або корову на заспокоєне коштів. Основою 
кождого Позву є самоволя банку «Славія», що 
коли крестянин обезпечив ся на один рік, «Сла
вія» видала полісу на о літ, і коли селянин по 
упливі року вже не хоче або не може даль
ше обезпечатп ся, «Славія» жадає від него за
плати премії за дальші літа.

Я також обезпечив ся в «Славі» перед 20 
літами, як звичайно на і рік а діставши полісу 
на 5 літ і пропитавши статут «Славії», написав 
я зараз публично в Газеті («Слово» ч. 18. з 1.

показує судиї рецепіс, що виповів своє обезпе
ченє в головнім заступництві «Славії» у Львові 
на 3 місяці, коли статут «Славії» вимагає випо- 
відженя іно на 2 місяці, — а п. адвокат «Сла
вії» починає доказувати, що се виповідженє не 
важне, бо статут «Славії» узнає тілько випові- 
дженя доконані перед головною дирекциєю в 
Празі! Чи ти таке чув, чоловіче? головне за
ступництво «Славії» у Львові Виставляє тобі по
лісу, оно твої гроші приймає, оно тебе запози
ває і до твоєї шкіри добирає ся, але твого ви- 
новіджеия приняти ьаЖпо не може?.. Або Дру
гий запізваний каже судиї, що головне заступ- 
ство «Славії» у Львові оголосило, що виставляє 
поліси па 5 літ для ощадженя собі коштів, але 
не примушує нікого до обезпеченя через ціле 
время, і вільно кождого року виповідати, — а 
п. адвокат «Славії» закидає, що головне за
ступництво не мало власті! змінити статута і 
оголошене такої заяви не було важне! Чи не 
цікаве? по що-ж дирекция таке заступництво 
установила і не прогнала єго, коли оно статут 
зле виконує ? То ти, руский хлопе, маєш відпо- 
в'дати за се, що провинило заступництво? Чи 
се годить ся і чесно для товариства ? Чи се до
стойне адвоката ?

Або бачу, що «Славія» видкуковала собі 
внески до обезпеченя будинків на 10 літ, коли 
в статуті сказано, що обезпеченє будинків йде 
від 5 до 5 літ, — і такий незгідний з статутом 
внесок дає аґент обезпечаючому до підпису, 
хоть сей писати не вміє, ані аГент «Славії» єму 
не обяснпть, який цироґраф втикає єму до під
пису! Чи се морально?

Або чи морально скаржитй за премію за 
рік 1901 або 1902, взагалі за час минувший, ко
ли ти вже погоріти не можеш і «Славія» тобі 
за ту заплату вже нічого взаїмного висі.відчити • 
не може? — якбись був в р. 1901 або 1902 по
горів, то очивидно була би тобі «Славія» жа
дного відшкодована не дала, бо премія не була 
заплачена, а сама тепер скаржить тебе о запла
ту премії за р. 1901 і 1902,

До тебе звертаю ся Народний Комітете! 
возьми в оборону нравну нещасливих селян, або 
прикажи «Днїстрови», щоби уділив оборону пра- 
вну 8апізваним, — до Вас ВИ. оо. Духовні, що- 
бисьте непорадного селянина поучили і осьвіти- 
ли, як має боронити ся перед напастливими 
претенсиями «Славії», — наконець до Вас, Пано
ве Судиї, відзиваю ся, будьте Ви опікунами бі
дного мужика, котрий сам боронити ся не вміє, 
прикличте все аґента «Славії», чи обяснив він 
мужика, що буде обезпечений на 5 літ, чи обя
снив єму полісу «Славії» ' і приписи статута о 
виїіовідженю, зажадайте від «Славії» або з дер
жавних бібліотек часонисий, — в котрих «Сла- 
вія« публично оголосила, що не примушує ніко
го до 5 літного обезпеченя і що кождий може 
що року виповісти і увільнити ся, — не допу
скайте до нищеня бідного мужика неморальни
ми претенсиями »Славії« за час минувший, за 
котрий не понесла жадного ризика, — бо нео- 
правдані претенсиї найбільше відстрашують му
жика від обезпечуваня, а для загального добра 
залежить богато, щоби хлоп асекурував свої бу
динки, але не щоби стягав ся з послїдного на 
кошти судові.

Прошу всі рускі часописи повторити мою 
коресионденцию для остереженя і поради наших 
селян, а єсли Поважана Редакция позволить 
місця (Просимо -  Рсд.), подам ще більше поя
снень і остережень для людий обезнечених 
в „Славії".

1. Іванович
давшій знакомий „Славії".

Буджет на 1904. р.
На першім заеїданю оеїнної сесиї держав

ної ради дня 17. падолиста с. р. мінїстер скарбу 
предложип прелїмінар буджегу на 1904. рік.

Загальний погляд на сей буджетовий пре- 
лїмінар ми подали оиодї у вступній статі. Тепер 
перейдемо поодинокі позициї видатків і доходів 
з оиецияльним узглядвенем прелїмінованих ви
датків для Галичини.
I. Цїсарский двір . . . .  11,300.000 К
II. Половина коштів цїс. канцеляриї 181.189 „



з
III. Державна рада

палата вельмож 114.600
палата послів 2,448.140
спільні видатки обох палат 392.298
делєґацйї . . . . 90.920
комісия для контролі держ.

довгу . . . . 19.960
будова парламенту 70.000

IV. Державний трибунал 53.124
V. а) Рада міністрів

президия . . . . 438.149
диспозицийний фонд 200.000
видатки на урядові ґазети 1,619.350
тел. бюро кореспонд. 514.310

б) Адмінїстрацииний трибунал . 727.467
VI. Спільні видатки з Угорщиною 271,028.000
VII. М ін і с т е р с т в о  в н у т р іш н и х с п р а в .

центральна управа і ин. 2,733.365
політична управа поодиноких

к
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Я
»
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країн . . . .  22,-510.607 „ 

В рубриці «публичне безнеченьство» Гали
чина партиципує з загальної квоти:

видатки на державну полїцию 240.000 К 
і публичне безнеченьство . 14,851.696 „ 
На б у д о в у  д о р і г  прелїміновано загаль

но 12,550 580 И, а крім того для Галичини отсї 
квоти з речинцем до ужитя їх до 31. грудня
1905. р.:

1) ІІереложенє стрімкого простору переми- 
ского гостинця в пов. Кросно (І рата) 10.000 К

2) Переложенє стрімкого просто
ру добром ильского гостинця в пов.
Турка {1 р.) . . . . 13.000 „

3) Державний додаток на будову
громадскої дороги Острівчик пільний- 
Почапн, пов. Золочів (І р.) . 8.000 „

4) Держ. додаток на будову до
роги Фуйна-Домбровиця, пов. Ж ов-
ква (II р.) . . . . .  6.000 „

5) Будова зелїзного моста на Ора
ві коло Сьвятослава на стрийскім го- 
стинци. пов. Стрий (II р.) . . . 20.000 „

6) Держ. додаток на будову гро- 
мадского гостинця Окони-Груиіів, пов.
Яворів (II р.) . . . . . 10.000 „

7) Держ додаток на поправугром.. 
гостинця Вадовицї-Явшіїовпцї, пов. Ва-
довйцї (II р.) . . . . 15.000 „

8) Будова зелїзного моста на Днї-
стрі коло Нижнев і  на бережаньскім 
гозтипци, пов. Товмач (ПІ р.) -. . 80.000 „

9) Ніправа гостинця Іскань-Бирчл,
пов. Перемишль і Добро.миль (III р.) . 20.000 „

10) Відбудова дороги межи Ми
колаєвом а Кризулею, поз. Жидачів
(III р.) . . , ‘ . . 61.000 „

1 1) Держ. додаток на будову гром. 
гостинця Мокриска - Біскупицї, пов.
Бжеско (III р.) . . . . . 5.000 „

12) Будова зел. моста на Дністрі
коло Радлович на бескидскім гостин
ц і ! ,  пов. Самбір (IV р.) . . 130.000 „

13) Держ. додаток на направу
гром. гостинця Підліски малі-Яричів 
новий-Желехів великий, пов. Львів і 
Золочів (IV р.). . . . . 5.000 „

14) Будова зел. моста на Вислї
між Краковом а Подґужом (V р.) . 80.000 „

15) Держ. додаток па направу
гром. дороги Буік-Ж елехів, пов. Ка
мінна струм. (VI р.) . . . 19.000

16) Держ. додаток на будову го
стинця Яворів-Немирів-Рава р., пов.
Якорів і Рана р. (VI р.) . . 10,000 „

17) Напрана гостинців в околиці
Львова (VII р.) . . . .  80.000 „

18) Напрана гром. дороги Книги- 
ничі-Журавио і будова моста на Дні
стрі коло Журавна, пов. Жидачів
(XII р . ) ....................................................... 20.000 „

На в о д н і  б у д і в л ї нреліміновано за
гально 2,778.286 К, а крім того між иншими 
краями Австриї призначено для Галичини отсї 
квоти з призначенєм ужитя їх до кінця грудня 
1905. року:

1) Будови на Вислї разом . . 275.000 К
2) Будови на Дунайци . . . .  300.000 К
3) Будови на С я н і ..... 500.000 К
4) Будови на Дністрі:
а) Державний додаток на реґуляцию на 

просторі Корналовичі - Розвадів, долїїннпй біг

Стрвяжу від Біскович до впливу і при впливах 
Верешицї і Тисьменицї (VI рата) . . 131.428 К

б) Держ. додаток на реґуляцию на просто
рі Розвадів-Журавно (XII р.) . . .  85.332 К

в) Реґуляция на просторі від Ж уравна до 
гранйцї держави коло Окопів . . . 500.000 К

5) Будови на Вислоку . . . .  140.000 К
6) „ „ Прутї . . . .  50.000 К
7) На нрутє і стовпи при будові на: Вислї

26.000 К, на Дунайци 8.009 К, на Сянї 10.000 К, 
на Дністрі 4.000 К і на Вислоку 2.000 К; ра
зом ............................................................  50.000 К

8) Держ. додаток на реґуляцию: Соли (VI 
р.) 79.556 К, 9) Ломницї (VII р.) 79.616 К, 10) 
Буга (XI р.) 19.800 К, 11) Вялої (XII р.) 17 320 К

12) На заложенє лугів для придбаня по
трібного прутя на гати ....................  20.000 К

13) На будову порту на Вислї коло Над-
бжезя (V р . ) ......................................... 200.000 К

14) Закупно трех парових машин до реґу- 
ляциї Висли (рати) . . . . . . .  100.000 К

Для Буковини призначено на реґуляцию 
Прута 306.000 К.

В рубриці » н о в і б у д і в л ї  п о л і т и ч 
н о г о  з а р я д у »  прелїміновано для Галичини: 
1) На закупно будинку для державних урядів 
в Скалатї (І рата) 14.970 К і 2) на будову уря
ду в Зборові (II рата) 35.365 К.

(Копець буде).

Н О В и н к п.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Йосафата, 

Ніля; рим.-кат. Катерини. — В ч е т в е р :  ру- 
ско-кат. Иоана Золотоустого; римо-кат. Конрада.

— Посольский звіт складав п. Остапчук в Зба- 
ражи в четвер дня 19. с. м. На віче зібрало ся 
немало інтелїґенциї, сьвчщеників та селян; осо 
бливо багато було сїльского жіноцтва. Також при
було много Поляків — так селян як і інтелїґен 
циї. Загалом було на в.чу поверх 3.000 народа. 

і На збори прибув також гурток приклонників 
вшехіюльеких кличів зі жандармами. На голову 
зборів вибрано д-ра В. Білиньского, а єго за 
стунником о. О. Заячківского. Перший промовив 

' п. Остапчук. Він вказував у своїй промові на 
трудне положене руСЧ'ІХ послів в сой.мі, які су
проти норажаюч.н нольскої більшостії не могли 
помимо всяких старань перешкодити ухвалам 
сойму в некорпсіь Русинів. Відтак згадав п. О 

істапчук про дві важнїйіні сірави, які він пору
шив разом з товаришами в соймі, а то про по- 
ручений круг ділиш громадских зверхностий та 

, про се, що помимо упливу 40 лїт не виплачено 
ще 23.000 К громадам збаразкого повіту за бу
дову дор Я’И з Тернополя до Підволочиск. Вкінци 
вияснив ирисутним справу станиславівскої ґімна- 

! зиї і причини сецесиї руских послів. На домага- 
’ не віча назвав п. Остапчук тих руских послів, 
• що не прилучали ся до сецесиї, а зібраний на- 
! рів ви казав їм Свою погорду грімкими оклика
ми обуреня. — В дчікусиї забирав слово о. За 
ячківский із Збаража і виказував у довшій про- 

і мові кривди, які терпить рус-кий нарід, на поли 
і шкільництва. II. Яцко Остапчук заявив, що бюра 
І посередництва праці — се дуже нікчемний сере- 
дпик па суспільно-економічну нужду нашого 

'■ краю. Бесідник перейшов по черзі прояви упад- 
ку економічного положена народу, упадку, який 

і виявив с і у таких подіях, як масові еміґрациї 
і і великий страйк минулого року і заявив, що 
дуже покривджено робучий нірід через те, 1ЦО 

; віддано бюра посередництва праці в руки таких 
і інспітуций, ЯК ПОВІТОВІ ВИДЇ.ІИ з краєвим виді 
І лом на чолі. Дальше говорив п. Адрій Шміґель- 
| октій про проект виборчої реформи, який вніс 
і в соймі п. Олеспицкии. Наконець поставив иред- 
сїдітель зборів др. Білпньский огсї резолюцій:

1) Зібране дня 19. падолиста с. р. віче в 
Збаражи приймає д . відомості! виступлене ру 
ских послів з краєного сойму і впсказує їм за 
се повне признане. З  уваги на ті всі домаганя 
руских послів, котрі сойм відкинув, а котрі бу
ли причиною, що викликали сей многоважний 
і вповні оправданий акт сецесиї руских послів, 
віче помагає ся:

2) Зміни ординацпї виборчої на основі рів
ного, загального, безпосередного і тайного голо- 
сованя до всіх тіл виборчих зі знесенєм вибор
чих курий;

3) поділу Галичини на часгь східну руску 
і західну польску, а тим самим заведена осібних 
соіїмів і осібних шкільних рад краєвих для рус- 
кої части у Львові, а для нольскої части в Кра
кові.

4) Віче домагає ся, щоби правительство 
отворило руску ґімназию в Станиславові як най- 
скорше, не оглядаючись на ухвалу галицкого 
сойму.

5) Віче протестує против ухваленого га- 
лііцким сонмом закона о бюрах посередництва

праці і домагає ся, щоби правительство не пред- 
ложило того закона до санкциї.

Ті резолюциї ухвалено. Опісля вйсказанй 
ще п. Остапчукови довірє, а»‘Є. Е. Митрополитовй 
Шептицкому признане, почім нарід розійшов ея 
при звуках патріотичних пісень.

— Для Львовян. Тов-о «Кружок укр. дівчат» 
подає до відомости, що дальші виклади відбу
дуть ся: в середу 25. е. м. про україньску шту
ку п. Турбацкого; в суботу 28. с. м. про будуч- 
ність нашої землі д-ра Рудницкого. Виклади бу
дуть відбувати ся в сали в пасажи Міколяша, 
точно від год. 6. до 7. вечером. Вступ від особи 
10 сот., молодїж платить по 5 сот.

— Сокільске сьвято в Стрию. Минулу неділю 
з нагоди заснована „Сокола" в Стрию — як нам 
звідтам доносять — перевела стрийска Русь 
вельми торжественно. На сьвято отвореня „Со
кола" зложили ся загальні збори, представлене 
в рускім театрі і комерс. Загальні збори отворив 
інжінєр Дутка, а головою зборів вибрано адв. 
д-ра Евгена Олесницкого, який обнимаючи провід 
виголосив гарну промову про вагу Сокільства. 
Опісля один з делєґатів львівского »Сокола« п. 
Денис Кучика говорив про орґанїзацию Сокіль
ства, а по пїм промовляв нововибраний голова 
товариства др. Ярослав Олесницкий. Заступни
ком голови вибрано інж. Дутку. Всіх членів чи
слить стрийский „Сокіл" до 200, а між ними 
понад 30 женщин. Сего імпозантного числа чле
нів в повім товаристві так налякали ся місцеві 
нольскі Соколи, що мимо двократного запроше
на не вислали своїх делєґатів на загальні збори 
руского „Сокола". „Баба з воза — коням лекше", 
але сей факт наглядно ілюструє ту „братню 
згоду", про яку Поляки так много торочать.

На представлене театру вечером прибуло 
много гостий селян з сусїдних і подальших мі
сцевеє гий, як з Дрогобича і Миколаєва, а по 
представленю взяли участь в комерсї „Сокола». 
Комерс числив кількасот осіб, в між иншими 
було там кількадесять умундурованих делєґатів 
львівского „Сокола" і відпоручники місцевого 
сіонїстичного тов-а Уегііаз. Серед загально по
важного настрою промовляли між иншими др. 
Ярослав Олесницкий, п. Яремкевич і відпоручник 
тов-а Уегііаз (по руски). Також відчитано телє- 
ґрами від „Соколів" з Станиславова, Коломиї, 
Чорткова, від голови львівсного „Сокола" п. 
Альф.іеда Булзиновского і від пп. Бородайкеви- 
чів з Відня. — Сьвято „Сокола" остане довго 
милим спомином для всіх, що брали в нїм участь, 
а сокільска ідея — маємо надію — понесе ся 
бистрим летом сокола по усіх сторонах стрий- 
ского Підгіря.

Італїйский консулат у Львові просить нас 
оголосити: 3  днем 20. с. м. відкрито для Коро
лівства Галичини і Княжества Буковини декре
том правительства Королівства італїяньского з 
дня 3. мая с. р. італїяньский консулат. Бюро 
консулату находить ся у Львові при ул. Словац- 
кого ч. 6 І. поверх. Години урядові від 10. до 
12. перед полуднем. Горіжани італїяньскої дер
жави замешкані у Льв >ві зводять записати ся 
лично, натомість замісцеві зголоситп ся пись
менно. — Лїбман.

— Демонстрацій в Інсбруку. Вчера прибув до 
Інсбруку славний професор італїйскої літератури 
в Римі, др. Ґубернатіс, щоби взяти участь в ви
кладах вільного італїйского університету. Вже в 
Тридентї появив ся на двірцн комісар полїциї і 
заявив єму, що єго відчит в Інсбруку, як і вза
галі цілий вільний італїйский університет є збо- 
ронені. Мимо того поїхав Ґубернатіс до Інсбруку. 
На двірци повиталн єго вїмецкі студенти окли
ками: регеаі! Проф. Ґубернатіс удав ся відтак 
до впкладової салі, де привитало єго ентузия- 
стиччо звиш 150 італїйских студентів. Однак 
ледви почав ся виклад, війшли до салі жандар
ми з комісарем полїциї на чолі і заборонили 
викладу. Вчинив ся гамір, студенти почали про
тестувати, однак успокоїв їх проф. Ґубернатіс, 
кажучи, що повезе їх поздоровлене братам. Пе
ред салею ждала на прелєґента товпа нїмецких 
студентів, котрі обсипали професора і італїйских 
студентів градом словпих обид. Італійці засьпі- 
вали свої народні пісні, Німці „Біе ШасЬі аш 
ВЬеіа" — аж вкінци пол ция прогнала демон
странтів.

Памятаймз на Тозариство зіпомоги церков 
мени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 

грзмадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, тозариства і т. п. річно і 1 К впи- 
еового одноразово.

Наука, штука, література.

— Місіонар, лист 11. за падолист 1903. містить 
отсї статі: Відправа і віра. — Катехизис: Бог 
єсть премудрий.—Неверненє Етиоиії. Князь па у- 
течі. Бог понижає могучих, щоби привести їх до 
пізнана правди. — Кілько є сьвятих таїш. Сьві- 
доцтво диявола о молитві. — Для відданиць 
(рада). — Три дни в Римі. — Привіт Пані Пік»
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X. — Се чоловік! — Як жиють і бідують наші 
люди на чужині. (Лист з Америки). — Щоденне 
розважане. — Св. сьвщм. Иосафат.

М али й  М іе іо н а р ч и к  містить знамениті 
оповіданя та ілюстрациї для дїтий.

— З Львівскої Фільгармонїї. Нині ві вторник 
буде великий концерт фільгармонїчний при спів - 
участи дрезденьского квартету сьиіваків з су
проводом війскової орхестри. Програма добірна. 
Початок концерту о 1І28. год. вечер.

В четвер дня 26. с. м. великий концерт 
фільгармонїчний, на якім виступить другий раз 
сьпівацкий квартет з Дрездна.

поему Василя Щ у- 
рата можна замо- 
вляти’лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
ул. Руека ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот

В а в  ш  Читалень „Вроміті".

Телеграми
з  д н я  24. падолиста.

Відень. Нинішнє засїданє палати послів по
чало ся дословним відчитуванєм внесених пети- 
ций на обструкцийне внесене Чехів.

Правительство предложило проект апти- 
карского закона.

Берлин. Маїіопаї 2(8- доносить, що нїмецко- 
росийскі пересправи що-до торгового договору 
покінчать ся успішно.

Відень. З  Берлина доносять, що цісар Віль- 
гельм мимо операциї в горлі не може їсти ціп
ких страв і живить ся лише молоком і булїо- 
ном.

Сан Домінґо (остров Гаіті). Президент про
сив заграничних послів, аби вдали ся в пере
справи з ворохобниками, які облягають місто 
С. Домінґо. Ворохобники не ориняли згоди.

Сими днями видало Товариство »Просьві- 
ту« новий наклад грамот для членів Читалень 
«Просьвіти». Кожда Читальня «Просьвіти* по
винна постарати ся о такі грамоти для своїх 
членів.

Ціна 100 штук з пересилкою почтовою 4 
корони 55 сот. Ціна 50 штук з пересилкою поч
товою 2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за по- 
передним надісланем грошей.

К а н ц еля р и я  Товариства „І1росьвіта“ у  Льво
ві, Р инок ч. 10.

За пезну і добру льокацію
йору чаємо:

4 ,/3°/о листи гіпотечні 
4°/0 лигги гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товаристві кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держаїпі 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БА Й К У
Гіпотечного

Товариство взаємного кредиту

„Дністер"

Членом
4 
4

Уділ

зар. з обмеженою порукою 
у Львові

уділяв своїм членам на 51/2°/о 
і 1% додатку на кошти адмі- 
вїстрациї, ва предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
рати до 10 лїт. Сума позичок 
інтабульованпх і за порукою: 
1,239.243 короп.

може бути тілько обезпечениіі 
тревало в «Дністрі* від огню.
членьскпй виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
з 2.501 уділами на 125.050 К.

Лише 60 кр.
*І2 КІЛЬОҐр.

гусячого піря
Се гусяче иіре е сіре, зовсім нове, дерте рукою, 
готове до ужитку; ’/2 кільоґр. коштує лише 60 
кр.; ліпшої якости лише 70 кр. Пробні пачки 

пять-кільові висилає почтою за послїплатою

I. Краса, торговля пірєм,
в С м іх о в і  коло П р а ги  (710).

(І. Кгаза, ВеШесІегпЬапіІІипд' 
іп 5тіс1ю\у Ьеі Рга£ (710).

Виміна дозволена. — Прошу о точну адресу.
70(1)

1 Вкладки1 ^ - —  
| |  Чистий 
ц зиск

ІНФОРМАЦИЙ

31/12 1302.

©

щадничі приймав «Дяїстер* і 
опроцентовув по 4% від <та. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.

розділяє ся частию на диві
денду для членів, частию па 
публичні добродійні цїли: ва 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

в справах позичок уділяв Ди 
рекцвя і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

а©І
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Читайте! Читайте!

Повіє м ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновип, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замонленю 10 прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ -ПРОСЬБІ™. »у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовяіуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після, часу середно-европейского).

С о їо з з е и т  
в пасаж и Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до 30. п а д о л и с т а  1903. ч—

величава програма:
1) Увертура. (Реклямоґраф). 2) ТЬе ІЬгее 

Рауеу’з, акробати на головах і руках. 3) Сгагіеііа 
МеміІІ, ческа сьпівачка. 4) Виїіои & Мауо, ко
мічні гімнастики на потрійнім дручку. б) АЬсІеІ 
Кайег Тгїо, арабскі малярі і ілюзіоністи. 6) 5 се
стер ЇУаплпск, найславнїйша анґлїйска жіноча 
дружина на скороходах. 7) Орхестра. 8) ВгоіЬегз 
Огепзез, комедиянти на драбинах. 9) Людвиков- 
ский з новим репертуаром. 10) Сестри 8у1уа, ар
тистки на трапезі. 11) ТЬе АІкегз, нурки звані 
»люди риби*. 12) Американьский біоскоп Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі ІІльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові,

Поїзд
посп. І особ.

приходить 
о годинї

1.30

2-15 
2 30

Г40

до Львова

6- Ю 
6-20 
650 
735
7- 40 
735 
7-55
7- 45
8- 55 
957

1025
1115
1-Ю
125

4 35 
506 
5-20 
5-40 
5'50 
555

Н І '
12-20
840
231

9 20 
950

1000
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, І ави рускої
з Самбора, Хнрова
з Янова
з Підволочиск, Бродів на дв Підзамче 

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хнрова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
8 Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
8 ІІідволочпск, Копичпнцїв па дв Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Стрия, Хирова. Борислава
8 Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

і, „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
в Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Риманова 
з Самбора, Сян ка
з ІІідволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ ,. ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грнмалова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. особ.
відходить 
о годинї

6-22 ДО
150 6-30 ДО
2-04 643

645 Д О .
825
2-50 8-35 до

9-05 ДО
9-15 до
9-25 до
9-40 до

2-40 10-35 до
10-40 до
1057
305 ДО
3-25 ДО
340 ДО

Н 1 ч
605 ДО

12-45 615 ДО
6-30 до
640 ДО
8 05 ДО
ь-оз ДО
9-20

2-51 10-42 ДО
10 55 ДО
11.00 ДО
11-24
11-05 ДО
1111 |ДО

4-Ю ДО

зі Львова

дв. Підзамче

дв. Підзамче

Станиславова, Жпдачева 
Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
Янова
Лавочного (Пешту1, Калуша, Хирова 
Сокаля, Рани рускоі 
ІІідволочпск, Бродів гол. дворець 

„ ,, дв. Підзамче
Іцкан, Чорткова
Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
Стрия
Жовкви (лише іцо неділі)
Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до - години 59 мінут рано
Час середно европейскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а ім< • . год. часу середи о-европен
ского — 12. год 36 мін. часу львівского — бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (уг. Красїцких 

ч 5.) уділяв пояснень в справах 8елїзнігіпх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З друкарні В. А. Шийковксого.


